

Târgul de Paști Oradea 2019

Se caută comercianți

Ediția din acest an a Târgului de Paști din Oradea se va desfășura în perioada 19-29 aprilie, în Cetatea Oradea. Organizatorii așteaptă producători de bucate tradiționale, dulciuri sau alte specialități, meșteri populari, artizani de suveniruri și decorațiuni specifice Sărbătorilor Pascale care să închirieze spațiile disponibile.

Târgul de Paști Oradea, ediția 2019, este organizat de Asociația pentru promovarea turismului din Oradea și regiune (Visit Oradea) cu sprijinul Primăriei municipiului Oradea și se desfășoară în Cetatea Oradea, în perioada 19-29 aprilie. Programul ediției 2019 va include o gamă variată de activități, de la reprezentatii ale meșterilor populari, până la ateliere de creație și jocuri pentru cei mici sau decoriuri desprinse din poveștile tradiționale. „Căutăm cei mai iscusiți producători de bucate tradiționale, dulciuri sau alte specialități, meșteri populari, artizani de suveniruri și decorațiuni specifice Sărbătorilor Pascale, care să ni se alătore la Târgul de Paști Oradea, în perioada 19-29 aprilie”, precizează organizatorii, adăugând că cei interesați se



Ediția din acest an se va desfășura în Cetatea Oradea

pot înscrie online pe targuldepastioradea.ro până în data de 10 aprilie. Sunt disponibile 27 căsuțe din lemn pentru agenți economici din sectoarele alimentar și non-alimentar; opt amplasamente construcție proprie tip food truck; un spațiu pentru bar și unul pentru cozonac secuiesc.

Prețul de ocupare a domeniului public pentru activitățile comerciale desfășurate în cadrul Târgului de Paști Oradea este de 75 lei +TVA /căsuță/

zi (producătorii și meșterii populari care dețin autorizații conform legii beneficiază de o reducere de 30%). Dacă pentru aceeași căsuță vor fi mai multe solicitări, se va face o licitație cu strigare.

Pentru comercianții din zona de alimentație publică și bar se va aplica taxarea pe baza de comision din vânzări, după cum urmează: comision de 10% din totalul vânzărilor fără TVA (vânzări propriu-zise și prestări de servicii) realizate

de către colaborator în cadrul evenimentului, comision la care se adaugă tva în cotă de 19%.

Programul Târgului de Paști Oradea 2019 va fi următorul: de marți până joi, între orele 14.00 – 21.00, iar de vineri până luni, între orele 12.00 – 22.00.

Informații pot fi obținute pe pagina de facebook a evenimentului sau la adresa de email turism@oradea.ro.

■ I.M.

Reabilitarea clădirii Colegiului Tehnic Mihai Viteazul Lucrări scoase la licitație

Săptămâna trecută, pe site-ul Primăriei Oradea - www.oradea.ro – a fost publicat anunțul de licitație privind reabilitarea și echiparea infrastructurii educaționale la Colegiul Tehnic Mihai Viteazul din Oradea, respectiv „Servicii de proiectare faza PT+DE+CS+DTAC și execuție de lucrări”.

Data limită de depunere a ofertelor în SICAP este 23 aprilie 2019, ora 15.00. Informații suplimentare se pot obține accesând site-ul www.e-licitatie.ro – anunț de participare nr. CN1009908/14.03.2019.

Valoarea estimată a investiției este de 4.962.954,60 lei (fără TVA), iar durata contractului este de 25 luni. Criteriul de atribuire a licitației este cel mai bun raport calitate - preț.

Potrivit Primăriei Oradea, reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic Mihai Viteazul presupune reabilitarea termică a clădirii și modernizarea interioară prin lucrări de finisaje, precum și achiziționarea de dotări și echipamente tehnice pentru ateliere.

„Prin această investiție se urmărește menținerea și creșterea numărului de elevi înscriși în învățământul profesional la Colegiul Tehnic Mihai Viteazul prin oferirea unui proces educațional la standarde europene”, se menționează într-un comunicat al Primăriei Oradea.

■ R.C.

Pompierii au pătruns în apartament și au deblocat ușa Copil blocat în apartament

Un copil în vârstă de 12 ani s-a blocat accidental în apartament, duminică, părinții săi solicitând ajutorul pompierilor. Salvatorii au pătruns în locuință, cu ajutorul unei scări, și au redat copilul familiei, în siguranță.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor a fost sesizat, duminică seara, prin Sistemul Unic 112, cu privire la faptul că un copil a rămas închis într-un apartament situat la etajul 1 al unui bloc de locuințe de pe strada Barierei din Oradea, băiatul blocând accidental ușa locuinței în momentul în care tatăl acestuia a ieșit în casa scării. „La adresa indicată de apelant s-au deplasat cu operativitate pompierii militari din cadrul Detașamentului 1 Oradea, care, utilizând scara culisabilă și accesoriile din dotare, au pătruns în apartament, prin fereastra uneia dintre încăperi, redând familiei, în siguranță, copilul în vârstă de 12 ani și înlăturând în acest fel posibilitatea producerii unui eveniment nedorit”, a precizat mr. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU Bihor. O misiune similară a fost desfășurată în cursul zilei de sâmbătă, de pompierii Detașamentului 2 Oradea, care, utilizând autospeciala de lucru la înălțime, au descins, prin balcon, într-un apartament situat la etajul 3 al unui bloc situat pe strada Carpați din municipiu, găsind-o pe

proprietară căzută în hol, în stare de conștiență, dar în imposibilitatea de a se mișca din cauza unor probleme de sănătate. Pompierii militari paramedici i-au acordat femeii, în vârstă de 69 de ani, primul ajutor calificat, transportând-o la spital. În intervalul 16-17 martie a.c., echipajele de pompieri militari ale Detașamentelor 1 și 2 Oradea și Stației Săcueni au localizat și lichidat șase incendii produse la terenuri virane situate în localitățile Oradea, Biharia, Cadea, Ciocia și Târgușor, evenimentele soldate cu arderea vegetației uscate și a mărăcinișului pe o suprafață de circa 2 hectare. ■



Războiul împotriva românilor

urmăre din pagina 1

... iar DGAF și-a subordonat, practic, Parchetului. În plus, la ANAF erau detașați și 200 de ofițeri SRI.

„Deci, iar avem o situație în care organul de sesizare, că ANAF-ul atât avea dreptul, să sesizeze. Domnule prin prezenta cutare, cutare noi constatăm... că este și infracțiune. Nu tot ce controla ANAF-ul era infracțiune. În acel moment deci aveam, ca și în cazul protocolului cu parchetul de către SRI, aveam de-a face cu o încălecare a parchetului de către această unitate. Dar având în vedere că era, potrivit recunoașterii publice de către domnul Ponta, și un protocol între SRI, că nu-ți vine să crezi, și ANAF prin care două sute și ceva de ofițeri SRI erau detașați la ANAF și ei erau inspectorii fiscali care se duceau, pe de-o parte la Parchet, iar pe de altă parte controlau”, a afirmat Ion Cristoiu.

El a adăugat că „acest protocol servește celui care are această Direcție Generală Antifraudă și bănuiesc că premierului și actualei majorități”, dar nu atât Vioricăi Dăncilă, cât „șefilor ei”.

Ion Cristoiu spune că DNA devenise mic copil pe lângă DGAF, o adevărată mașinărie care distrugea afaceri și destine. În opinia sa, puterea lui Victor Ponta prin acest protocol era mai mare decât a lui Traian Băsescu prin intermediul DNA.

„A te chema la DNA a ajuns... era, nu însemna nimic. Erai om de afaceri, te chema la DNA, mă rog, ieșai de acolo arestat, nearestat. În momentul în care îți venea mașinaria asta... Și aveai o firmă, da, și aveai contabili și aveai portari și deodată veneau băieții cu niște jeep-uri, parcă erau în America latină, da, pa! Blocau, confiscau... Puneau lacătul și te înghăiau și pe tine. În acel moment erai terminat. Deci puterea lui Ponta prin acest protocol era mai mare decât a lui Traian Băsescu prin intermediul DNA”, a subliniat Ion Cristoiu.

„Și atunci noi în loc să facem, că acum e la modă, în loc să facem autostrăzi, noi asistăm, noi suntem toți românii victime colaterale ale unor bătălii, că ei se bat, să nu uităm că Codruța Kovesi i-a lichidat, i-a scos din joc, pe Gelu Diaconu care era la ANAF, care a fost semnat, pe domnul Tiberiu Nițu, care a fost semnat, și pe domnul Ponta. Și, probabil, acuma îi vine rândul ei”.

Istoria protocolului

Protocolul dintre Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și ANAF a fost semnat în anul 2013 de Tiberiu Nițu, în calitate de procuror general și de Gelu Diaconu, președinte ANAF la acea vreme.

La capitolul II al protocolului, intitulat „Aspecte privind operaționalizarea Direcției de combatere a fraudelor” se precizează că: Inspectorii antifraudă din cadrul Direcției de combatere a fraudelor își desfășoară activitatea „prin detașare în cadrul parchetelor pe posturi de specialiști economico - financiar”. Prin art. 3 litera C din Protocol s-au constituit echipe mixte de procurori/inspectori ANAF care urmau să procedeze „la valorificarea informațiilor și strângerea probelor privind comiterea unor infracțiuni”, ceea ce înseamnă că se ocupau de anchetă. Protocolul este încă în vigoare.

■ R.C.

Strada Augustin Treboniu Laurian Circulație rutieră închisă

Comisia tehnică pe probleme de circulație și transport rutier din cadrul Primăriei Oradea a aprobat luni, 18 martie 2019, la solicitarea SC Distrigaz, închiderea circulației rutiere pe strada August Treboniu Laurian, în vederea introducerii rețelelor de gaz, începând de azi, 19 martie, după ora 8.00, până în data de 1 aprilie 2019. După finalizarea lucrărilor pe strada August Treboniu Laurian urmează închiderea circulației pe străzile Mioriței și Gheorghe Lazăr, pentru introducerea rețelelor de gaz și pe aceste străzi, lucrări care urmează să fie anunțate ulterior. ■